

Родничковая мозаика

Газета для любознательных родителей



Есть в природе знак святой и вещий, Ярко обозначенный в веках: Самая прекрасная из женщин Женщина с ребенком на руках От любой напасти заклиная Ей-то уж добра не занимать Нет, не Богоматерь, а земная, Гордая, возвышенная мать Свет любви издревле ей завещан, И с тех пор живет она в веках, Самая прекрасная из женщин Женщина с ребенком на руках Все на свете мерится следами, Сколько б ты ни вышагал путей Яблоня украшена плодами, Женщина судьбой своих детей Пусть ей вечно солнце рукоплещет! Так она и будет жить в веках Самая прекрасная из женщин, Женщина с ребенком на руках!













Самое высокое призвание женщины — быть мамой. «Мама» - первое слово, которое говорит ребёнок. Оно звучит одинаково на большинстве языках мира. Мама - самый родной, самый любимый человек на свете.

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

В нашем детском саду День Матери проходит очень ярко, трепетно и интересно.

Все дети уже за неделю до этого праздника стали готовиться к этому замечательному дню: проводили беседы о близком и дорогом человеке — маме, читали художественные произведения про маму, учили замечательные песни и стихи, танцевали, рисовали портреты любимых мамочек и готовили им подарки, сочиняли рассказы о своей маме, поздравления и пожелания.Воспитатели вместе с детьми для мам оформили лестничные пролеты и холлы красочными стенгазетами, разместили выставки и фотовыстаки в группах.

Также прошли развлечения, где главными участниками стали мамы, где они смогли, хть на минуту, почувствовать себя детьми. В зале царили смех, счастье и веселье. А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем мамам и воспитателям.

Засветись!

Многие производители детской одежды заботятся не только о красоте и удобстве своей продукции, но и безопасности юного используя светоотражающие пешехода, элементы: рисунки на куртках, вставные полоски и т.д. При выборе отдавайте предпочтение именно таким моделям. При отсутствии специальной одежды необходимо приобрести другие формы светоотражающих элементов, которые могут быть размещены на сумках, куртке или других предметах. Такими же элементами безопасности следует оснастить санки, коляски, велосипеды. Формы светоотражательных элементов различны. Знаки и подвески удобны тем, что их легко переместить с одной одежды на другую. наклейки Самоклеющие могут использованы любых поверхностях (искусственная кожа, металлические части велосипедов, колясок термоактивируемые наносятся на ткань с помощью утюга. Есть и специальные светоотражающие браслеты. Приучайте себя и своих детей пользоваться доступными средствами безопасности.

Уважаемые родители! Научите ребенка привычке соблюдать Правила дорожного движения. Побеспокойтесь о том, чтобы Ваш ребенок «засветился» на дороге. Примите меры к тому, чтобы на одежде у ребенка были светоотражающие элементы, делающие его очень заметным на дороге. Помните - в темной одежде маленького пешехода просто не видно водителю, а значит, есть опасность наезда.

Воспитанники группы №8 напомнили о важности использования таких элементорв на одежде.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ – ОБЯЗАННОСТЬ ВЗРОСЛЫХ! СВЕТООТРАЖАТЕЛИ СОХРАНЯТ ЖИЗНЬ!



Безопасная дорога!

В рамках профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, в авто городке нашего детского сада прошел праздник «Безопасная дорога» с участием инспектора ГИБДД Беляевой Е.А., где дети 10 группы, вместе с воспитателями, не только зарядились хорошим настроением, но и в игровой форме повторили правила дорожного движения.



Говорят дети...

"Безопасность на дороге это..."

- Это когда идешь через дорогу и на красный цвет стоишь и ждешь зеленый.Это чтобы машина не задавила! (Тимофей Ч 8гр)

-Надо соблюдать правила. Переходить на зеленый свет по зебре. И еще, когда красный свет горит, надо стоять и ждать, когда будет зеленый сигнал (Андрей К. 13гр)

Это когда горит красный сигнал светофора, надо стоять, пока не загорится зеленый сигнал светофора. И когда горит желтый сигнал светофора, надо приготовиться, пока не загорится зеленый сигнал светофора и тогда можно идти и машинам ехать (Сергей К. 9 гр)

Ноябрь

Народ называет ноябрь «листогноем». Это последний осенний месяц. Деревья уже сбросили листву, дует холодный ветер, рано темнеет.

В ноябре крестьяне обычно везли товары на базары и ярмарки. Особенно обильными они были в день святой великомученицы Параскевы, наречённою Пятницей. На ярмарках народ не только торговал, но и веселился. Ходили вожаки с учёными медведями, шарманщики, давали представления скоморохи.



Кузьминки

Праздников, всероссийских и международных, в нашем календаре немало, и год от года их число увеличивается. Но особым очарованием обладают всё же именно «вечные» народные торжества, пришедшие из глубины веков. Недаром, к примеру, Масленицу, или Рождество так любят дети!

Сегодня, когда на многое мы начинаем смотреть по-иному, заново открываем и переоцениваем для себя некоторые события, мы осознаем, как мало мы знаем о своем прошлом. Внимание, которое сегодня уделяется народным традициям, заповедям — это не дань моде. Сейчас к нам постепенно возвращаются народные праздники

В народном календаре день 14 ноября имеет несколько названий - Кузьма и Демьян, а также Кузьминки осенние. Святых Кузьму и Демьяна в народе считали хранителями семейного очага и покровителями всех ремесленников, прежде всего, кузнечного искусства и женского рукоделия. С Осенних Кузьминок женщины начинали активно прясть шерсть, чтобы успеть

связать зимние вещи и наткать теплых тканей.

Как же детям донести особенности крестьянского быта, духовного мира русского человека? «Музей одного образа» - одна из форм работы с воспитанниками старшего дошкольного возраста, где дети могут «погрузиться» в атмосферу русской традиционной культуры, познакомится с народными праздниками и обрядами.

14 ноября, в музыкальном зале, с детьми старшего дошкольного возраста педагоги провели «музей одного образа». Дети получили море эмоций и хорошее настроение.

Пословицы и поговорки, сложенные о ноябре

Ноябрь зиме дорожку кажет; Кто в ноябре не зябнет, тот и в декабре не замёрзнет. До Казанской — не зима, с Казанской — не осень.



12 ноября по народному календарю отмечается Зиновий Синичник, который ранее на Руси считался праздником охотников и рыбаков. По народным приметам, именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетали из лесов ближе к человеческому жилью и ждали помощи от людей.

Дети нашего детского сада вспоминали, как помогать птицам в зимнее время. Они познакомились с разными видами синичек, узнали о происхождении данного праздника, разгадывали загадки, рассматривали иллюстрации, играли в различные дидактические, подвижные игры и изготовили аппликацию "Синички".

Дети с родителями изготовили экокормушки. Воспитанники всех возрастных групп разместили их на территории детского сада.

«Гости» не заставили себя долго ждать! Именно синички первыми попробовали лакомства!

Все дети дружно решили, что обязательно развесят кормушки и возле своих домов! Будем надеяться, что зимующим птицам будет легче пережить морозную зиму с нашей заботой.

На протяжении всей зимы дошкольники будут подкармливать питомцев, наблюдать за их поведением и повадками.



ВНИМАНИЕ!

В нашем детском саду объявлен конкурс на самую лучшую кормушку. Уважаемые родители, предлагаем вам проявить свое творчество, а также помочь нашим пернатым друзьям пережить холода.

Желаем удачи и победы в конкурсе!

(За подробной информацией обращайтесь к воспитателям.)



Поздравляем с победой в муниципальной выставке-конкурсе технического творчества «Мир моделирования» Иванову Раису, воспитанницу группы №12 нашего детского сада. Под руководством воспитателя Сухининой Екатерины Евгеньевны, на конкурс был представлен «Мусорозавод будущего».







Поздравляем с победой в областном фестивале детских «Солнечный творческих коллективов круг» танцевальный коллектив воспитанников нашего «Родничок» детского под руководством сада музыкального руководителя Колодниковой Ларисы Станиславовны.



Поздравляем воспитанника 12 группы Позднякова Степана победой муниципальной открытой общий конференции «Земля наш дом». руководством Сухининой Екатерины воспитателя Евгеньевны, Степан представил исследовательскую работу «Почему нельзя трогать бабочку руками». Членами жюри его работа была признана лучшей!





Сегодня проблема окружающей среды в России и во всём мире стоит особенно остро. И для того, чтобы сохранить планету для будущих потомков, необходимо каждому человеку с раннего возраста научиться охранять природу.

Сохранять леса родные,

Нам доверила страна,

До последнего листочка,

Вся бумага нам нужна...

Под этим девизом прошла в нашем детском саду ация по сбору макулатуры.

Итоги акции:

1 место - группа №6 (воспитатели Юрьева Е.М., Жилинская Е.А.);

2 место - группа №8 (воспитатели Кузнецова О.В., Пермякова О.В.);

3 место - 5 группа (воспитатель Яицкая И.А.).



4 ноября воспитателя Роман Ирину Геннадьевну 13 ноября воспитателя Романову Диану Сергеевну

